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01 FESTIVAL SPORTU
Poslední sobota letních prázdnin bude opět patřit dětem 

a sportu. Znovu po roce se totiž bude 31. srpna konat 
v areálu KV Arény největší sportovní festival v Karlových 

Varech a okolí. Festival sportu je zcela zdarma a je určen 
pro všechny děti bez věkového omezení.
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05 VARY° ZARI
Voda, oheň, vzduch, země. Festival světla Vary°Zá- 
ří 2024, nesoucí podtitul „Esence Karlových Varů“, 
přináší dokonalou symbiózu přírodních živlů. Tyto 
elementy se stanou ústředními tématy velkole
pých show, které probudí magii města a nabídnou 
návštěvníkům nevšední zážitky.

18 ZÍSKEJTE FINANCE NA KURZY
A REKVALIFIKACE
Chcete upevnit profesní pozici na trhu práce? 
Nebo získat novou pracovní příležitost a kariérně 
se posunout? Využijte dotaci na digitální vzdělá
vání a zlepšete svoje dovednosti a kompetence. 
Vybrat si můžete ze široké nabídky rekvalifikací 
a kurzů v obsáhlé databázi.

08 STAVBY KARLOVARSKÉHO KRAJE
Projekt připravované rekonstrukce Chebského 
mostu a návrh Parkovacího domu u galerie uspě
ly ve 23. ročníku soutěže Stavby Karlovarského 
kraje. Svou cenu udělila v rámci přehlídky udělila 
karlovarská primátorka obnově opěrných zdí a ko
munikací v Bezručově ulici.

11 OKOLÍ TUHNICKÉ SÝPKY
SE PROMĚNÍ V NOVOU ČTVRŤ
Areál Kattenbeck - dříve areál městského statku 
v městské části Tuhnice v Karlových Varech, ve 
kterém dnes najdeme drobné podnikatelské sub
jekty a skladiště, projde významnou proměnou.

24 BLIZI SE KARLOVARSKY FOLKLORNÍ FESTIVAL 
Od 28. srpna do 1. září se Karlovy Vary opět stanou 
dějištěm mezinárodního folklorního festivalu. Tak 
jako v předchozích letech do města zavítají sou
bory lidového umění z míst napříč republikou i ze 
zahraničí.

30 MĚSTO HOSTÍ MARATÓNSKÉ 
MČR V CYKLISTICE
Karlovy Vary se stanou 10. srpna dějištěm jedné 
z největších cyklistických událostí roku - Škoda 
Auto Mistrovství ČR v maratónu. Závod ČEZ Kar
lovy Vary přiláká nejlepší cyklisty z celé republiky, 

v

kteří budou bojovat o titul mistra CR.


